
                                                                          

I.E.S. MEDITERRÁNEO DEPARTAMENTO DE TECNOLOGÍA 2.º BACH 
PRUEBA ESCRITA ELECTROTECNIA. TEMAS del 14 al 15  

 

Alumno/a……………………………….……………………………………………………………Fecha………......... 

 

Ejercicio 1 (3 puntos). 

Una línea trifásica con neutro de 400 V y 50 Hz, alimenta la instalación eléctrica de 

una nave de industria pesada comercial. Las cargas, que se conectan en paralelo, de 

una forma equilibrada son las siguientes:  

(1) motor trifásico de 50 Kw, cos  =0.8 

(2) motor trifásico de 40 Kw, cos  =0.85 

(3) 375 lámparas incandescentes de 40W 

(4) 250 lámparas fluorescentes de 40W, cos  =0.9 

Determinar las potencias, el FP y la intensidad de la línea del conjunto de la 
instalación, así como la capacidad de la batería de condensadores conectados en 
estrella, para reducir el FP del conjunto a 0.98. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


